มกราคม 2556 
· “นักเรียนเดินเท้าปลอดภัย เพราะคุณครูใจดี”   (Teacher Training Workshop) 
วันที่ 14 และ 31 มกราคม 2556 - Safe Kids Thailand /CSIP  จัดอบรม “นักเรียนเดินเท้าปลอดภัย เพราะคุณครูใจดี” กรุงเทพมหานคร (Teacher Training Workshop) แก่คุณครูจากโรงเรียนประถมศึกษาในจังหวัดสมุทรปราการและกรุงเทพมหานคร เพื่อสร้างความรู้ ความเข้าใจที่ถูกต้องในการดูแลความปลอดภัยในการเดินเท้าของนักเรียน และสามารถกลับไปดำเนินการให้ความรู้นักเรียนต่อได้   
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· งานนิทรรศการภาพถ่ายฝีมือเด็ก  PHOTOVOICE Exhibition ครั้งที่ 3 
วันที่ 28 มกราคม 2556 - Safe Kids Thailand /CSIP ร่วมกับ FedEx, Safe Kids Worldwide, กรุงเทพมหานคร และภาคีเครือข่ายถนนปลอดภัย ผนึกกำลังจัดงาน PHOTOVOICE Exhibition ครั้งที่ 3 “ผู้ใหญ่จะทำอย่างไร เมื่อเห็นภาพของหนู” ณ ลานกิจกรรมบริเวณหน้าบิ๊กซีราชดำริ ถ.ราชดำริ แขวงลุมพินี เขตปทุมวัน กทม. เพื่อเปิดเวทีส่งเสริมความสามารถและศักยภาพของเด็กและเยาวชน ผ่านการนำเสนอภาพถ่ายความเสี่ยงต่อการเดินเท้าในมุมมองของเด็ก ให้สังคมเกิดความตระหนักและเกิดการแก้ไขความเสี่ยงต่อไป นอกจากนี้ภาพถ่ายสามารถเป็นจุดเริ่มในการเปลี่ยนแปลงนโยบาย แลกเปลี่ยนความคิดเห็นเรื่องความปลอดภัยในการเดินทาง  และให้ความรู้แก่สาธารณะ มีผู้เข้าร่วมกว่า 200 คน (นักเรียน โรงเรียน ชุมชน หน่วยงาน สื่อมวลชน ประชาชนทั่วไป) นอกจากนี้ ได้รับเกียรติจากแขกคนสำคัญจากต่างประเทศมาให้กำลังใจเด็กๆ ได้แก่ คุณ Russell Smith จาก FedEx สหรัฐอเมริกา คุณ Stacey Han จาก FedEx เกาหลีใต้ และ คุณ Priti Gautam จาก Safe Kids Worldwide สหรัฐอเมริกา 
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